

# Patru valceni prinsi in flagrant

## VOCEA VÂLCII

*Jandarmii vor să combată braconajul piscicol ” „Fenomenul poate fi eradicat cu greu, dar acțiunile noastre au menirea de a combate braconajul piscicol. Asemenea razii au loc periodic și fac parte din programele pe care jandarmii trebuie să le ducă la bun sfârșit”]- ne-a declarat inspectorul șef al Inspectoratului de Jandarmi Vâlcea, Ion Idu*

În ultimii ani nivelul de trai al populației a scăzut alarmant. Pe cale de consecință, acest fapt, a condus, printre altele, la o extindere peste măsură a fenomenului de braconaj. Zilele trecute, jandarmii vâlceni și reprezentanții Agenției Naționale pentru Pescuit Acvacultură au organizat, o serie de acțiuni, care au vizat combaterea braconajului piscicol pe râul Olt. În timpul controalelor, mai mulți vâlceni din localitățile Ionești, Drăgășani și Dăești au fost prinși în timp ce încercau să pescuiască ilegal. Astfel, Gheorghe T., de 46 de ani, din comuna Ionești, avea ascunsă, într-un sac, o setcă monofilament în lungime de 60 metri și lățime de un metru pe care vroia ca o folosească pentru a prinde pește. De asemenea, Adrian B., de 26 ani, Valentina B., de 25 ani, din municipiu Drăgășani, județul Vâlcea au fost prinși miercuri, 28 iunie a.c., pe un drum de acces din apropierea Barajului Drăgășani, în timp ce se îndreptau spre malurile Oltului. În momentul în care cei doi tineri au văzut mașina Jandarmeriei, au schimbat direcția de mers a mașinii marca Dacia, încercând să scape de jandarmii, care porniseră în urmărirea lor.

Din nefericire pentru ei, mașina a rămas împotmolită în pământul umed dintr-un canal. Profitând de ocazie, tinerii au ieșit din autoturism și au luat-o la fugă. În scurt timp, cei doi au fost prinși de jandarmi. *„Tinerii au recunoscut că au băgat setca monofilament în apele râului Olt, luni, 26 iunie a.c., în jurul orelor 19.30, iar în ziua când au fost surprinși de jandarmi veniseră să o ridice împreună cu peștele prins. Jandarmii au găsit în mașina abandonată 500 metri setcă monofilament și aproximativ 20 kilograme de pește. De asemenea, ei se mai foloseau și de o barcă de cauciuc. În prezența martorilor, au fost confiscate atât setcile, cât și barca, iar peștele a fost reintrodus în apă”* – ne-a declarat inspectorul șef al Inspectoratului de Jandarmi Vâlcea, colonel Ion Idu. Mai mult, continuând seria acțiunilor, vineri, 29 iunie a.c., jandarmii vâlceni l-au surprins pe Ion P., de 52 de ani, din comuna Dăești, în timp ce se pregătea să bage în apă o setcă monofilament de 30 de metri. Jandarmii au întocmit la fața locului toate actele premergătoare începerii urmăririi penale, urmând a fi înaintate Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea. *„Fenomenul poate fi eradicat cu greu, dar acțiunile noastre au menirea de a combate braconajul piscicol. Asemenea razii au loc periodic și fac parte din programele pe care jandarmii trebuie să le ducă la bun sfârșit”* – ne-a declarat inspectorul șef al Inspectoratului de Jandarmi Vâlcea, Ion Idu.